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Однією з головних ланок фінансової системи на сьогодні 

являються фінанси підприємств. Саме вони утворюють значну 
частину ВВП, що є об’єктом розподілу через фінансові відносини та 
національний дохід. Загалом від стану фінансів підприємств залежить 
можливість задоволення суспільних потреб та фінансова стійкість 
країни. Фінанси підприємств становлять систему грошових фондів, 
що утворюються та використовуються для фінансування виробничого 
процесу, забезпечення розширеного відтворення, матеріального 
стимулювання та соціального забезпечення робітників. Більшість 
підприємств, здійснюючи свою діяльність, мають за мету досягнення 
економічних і соціальних результатів та одержання прибутку. 
Некомерційне господарювання спрямоване на досягнення 
економічних, соціальних та інших результатів без мети одержання 
прибутку. До них належать освітянські, доброчинні, наукові, медичні й 
інші організації.  

На сьогодні найбільш гострою залишається проблема 
фінансового забезпечення діяльності та розбудови 
сільськогосподарських підприємств. Попри постійний ріст 
інвестування у основний капітал, господарства не можуть забезпечити 
відтворення необоротних активів. Нагальним залишається питання 
надання кредитів. Дана проблема постала через незадовільний 
фінансовий стан сільськогосподарських підприємств, залежність від 
природних та інших чинників зовнішнього середовища. Це все 
підвищує ризик неспроможності сплатити кредит. І як наслідок цього 
банки за часту відмовляють господарствам у отриманні кредитів. За 
період з 2000 року по 2008 рік обсяг кредитування 
сільськогосподарських підприємств збільшився у 9,6 рази. Проте у 
2009 році аграрії отримали кредитів у 3 рази менше, ніж у 2008 році, а 
саме -  6,8 млрд. грн. 

Згідно Держкомстату в 2010 році у сільське господарство, 
мисливство, лісове господарство вкладено 12,2 млрд. грн. інвестицій в 
основний капітал. Приріст іноземного капіталу за 2010 р. склав 40,7 
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млн. дол. США. Але на початок 2011 року на розвиток сільського 
господарства було інвестовано 833,7 млн. дол. США. 

Для кращого розвитку аграрного сектору економіки необхідна 
краща підтримка держави. Міжнародні зобов'язання у зв'язку з вступом 
до СОТ змусили український уряд скоротити обсяг державної 
підтримки аграрного сектора в 2009 і 2010 роках до 8,2 млрд. грн. За 
офіційними даними, середній рівень рентабельності виробництва 
продукції рослинництва за період 2008-2010 рр. складав 20,9 %, 
тваринництва – 4,5%, тоді як для його розширеного відтворення 
необхідно 45-50%. Підтримка держави повинна бути направлена на 
забезпечення прибутковості виробництва.  

Основними цілями даної підтримки є: 
— впровадження новітніх технологій у виробництво продукції; 
— розвиток сільськогосподарського машинобудування; 
— підтримка дрібних товаровиробників, сімейних ферм; 
— охорона земель; - розвиток ринкової інфраструктури. 

Підтримка аграрного сектору повинна полягати у постійній і 
цілеспрямованій діяльності державних органів і недержавних 
інститутів, які діяли б через систему методів стимулювання та 
регулювання, спрямованих на створення сприятливих економічних 
умов діяльності суб’єктів господарювання. 

Для того, щоб доходи сільськогосподарських підприємств 
підвищувалися необхідно орієнтувати державну діяльність на 
інноваційний та інвестиційний розвиток , удосконалити законодавчу 
базу, надавати кращу фінансову підтримку, розвивати наукову сферу 
виробництва технологій, покращувати умови кредитування, замінити 
застаріле обладнання. 
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